

称霸美洲杯助梅西第七次拿下金球奖

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天凌晨,2021年金球奖得主正式出炉,34岁的阿根廷球星莱昂纳多·梅西如愿获奖。这是梅西职业生涯第七次赢得金球奖,而这一次终于是因为他在国家队的表现而获此殊荣。

早在一个多月前,就不断有传言称今年的金球奖将属于梅西,舆论普遍认为,就2021年的表现来看,的确没有人能够和梅西相提并论。用梅西自己之前的话来说:“能拥有6座金球并成为唯一达到这一成就的球员已经很不了不起了。赢得第七座,那将是惊人的……”当梅西把7座闪闪发光的奖杯展示在大众面前时,大部分媒体所要做的事情,就是称赞这个壮举“前无古人”甚至是“后无来者”。

受疫情影响,2021年变成了一个大赛年,欧洲杯和美洲杯同时开打。虽然美洲杯在影响力上远逊于欧洲杯,但考虑到欧洲杯上并没有出现孤胆英雄,梅西则在美洲杯上一直扛着球队前进。如果一定要找一位表现最出色的选手,那么只能是梅西。

说起来,这还是梅西第一次在国家队赢得冠军。此前六次赢得金球,梅西依靠的都是在俱乐部的表现而登顶。梅西说:“我很高兴金球奖留在了阿根廷,这属于所有人,尽管是个人奖项,但如果没有美洲杯冠军,结果就不会是这样。”

今年的金球奖评选从一开始就是梅西、莱万多夫斯基和若日尼奥三者之间的较量。最终得票结果也证明,三人的分数将其他候选人远远抛离。与2019年金球奖的评选形势相似,今年的三大热门各有优势,但劣势也都非常明显。当然,由于去年的金球奖因疫情而取消了评选,这导致波兰前锋莱万多夫斯基失去了很可能是职业生涯唯一一次获得金球的机会。这也让很多人认为,今年的金球奖评选应该考虑2020年的情况——给莱万补发一个。事实上,连梅西自己都承认,如果2020年设有金球奖,那么莱万就肯定是获奖者。



■梅西在颁奖典礼上手捧金球奖奖杯。



■梅西和家人。

问题是,金球奖的评选只会考虑本年度的情况,而今年就是梅西表现得更好。谈到自己第七次赢得金球

奖,梅西说:“我并不清楚这个纪录未来会不会有人打破,能够7次赢得金球奖是令人印象深刻的事,我很高兴能够加盟巴黎重新开始一切并一直停留在高水平位置上。”

北京男篮为林书豪注册 将征战CBA第二阶段比赛

新快报讯 记者高京报道 昨天,北京首钢对外宣布,球队外援林书豪已完成所有注册手续,正式加盟该队。CBA第二阶段将会在本月25日开战,届时,球迷们将会在北京队看到林书豪的身影。

在昨天公布的2021-2022赛季CBA联赛外援球员注册信息表中,出现了林书豪的名字。在个人社交媒体上,林书豪也用自己的方式与球迷见面。“我终于回来了,回中国打球就像回家,感谢每个球迷的支持,非常期待第二阶段和第三阶段的比赛。”林书豪说。

据悉,林书豪在今年8月就已返回中国,但因新冠检测为阳性,他随后进入治疗和康复期。到了10月底,已完全康复的林书豪在诸暨与北京男篮会合,但因为时间太过紧张,他没有参加第一阶段的比赛。

早在2019-2020赛季,林书豪曾带领北京男篮杀入四强,在那个赛季他场均拿到22.3分5.7个篮板5.6次助攻和1.8次抢断,场上场下均是球队的领袖。也正是在那个赛季,林书豪曾因未按规定穿着指定品牌服装,被联盟罚款55万元。据林书豪本人透露,他已缴纳了相关罚款。

在本赛季第一阶段结束后,北京男篮以8胜5负的战绩排在积分榜第九位。除了林书豪之外,有消息称北京队另外一名外援吉布森也已抵达中国,这名正在进行隔离的美国选手也有望在第二阶段代表球队出场。相信随着外援的加盟,北京男篮在第二阶段的战斗力应该会有不小的提升。

据悉,常规赛第二阶段将于2021年12月25日-2022年1月28日在浙江省诸暨市和吉林省长春市举行。赛事将继续采用赛会制的比赛方式,其间共进行15轮(常规赛第14-28轮)比赛。

《陪你逐风飞翔》出演“冰上少女”

宋祖儿:拍完这部戏多了滑冰技能



新快报讯 记者徐绍娜报道 由宋祖儿与王安宇主演的都市校园剧《陪你逐风飞翔》正在湖南卫视热播,青春靓丽的主角和“冰上逐梦”的热血令剧集备受关注。在剧中出演自信爽朗的“野滑王”沈争一的宋祖儿近日接受记者采访,畅聊戏里戏外的故事。她坦言,拍摄前完全不了解滑冰的她,此次最大的

挑战就是滑冰这件事,“其实到最后一天也一直在滑冰,所以这个戏其实就是在不停地学滑冰”。

《陪你逐风飞翔》讲述的是热爱短道速滑的少女沈争一遇上阳光帅气的花滑王子邵北笙(王安宇饰)后,两人在追逐冠军的路上不断突破自我、克服困难并收获纯真美好爱情的故事。

宋祖儿表示,最初知道要演一名短道速滑运动员时,她的第一感觉是“有点儿困难”,“因为之前完全不了解滑冰,之前没有接触过,对我来说就是挑战。其实到最后一天也一直在滑冰,所以这个戏就是在不停地学滑冰”。不过,她也笑言,拍完这部戏自己就多了一项滑冰的技能,“如果是像别的职业比如律师那种,也不能那么快学以致用”。

此次,短道速滑奥运会冠军王濛也参与了拍摄,问到和王濛一起滑冰的感觉,宋祖儿笑言:“和王濛老师一起滑冰,我就觉得自己都不配站在那个冰面上,对王濛老师满眼都是崇拜。”

第十六届广州大学生戏剧节闭幕

《吒儿》《虎》等13部作品获奖

新快报讯 记者徐绍娜报道 11月28日,由广州市文化广电旅游局、广州市文学艺术界联合会主办,广州话剧艺术中心、广州市戏剧家协会承办的“第十六届广州大学生戏剧节暨第九届青年非职业戏剧节”在广州话剧艺术中心U13戏剧空间举行闭幕式和颁奖典礼。当天共颁出大学生戏剧单元(团体奖)、青年非职业戏剧单元(团体奖)和优秀非职业戏剧人奖(个人奖)三大类奖项,广州新华学院艺术团广州校区话剧队的《吒儿》、华中科技大学戏剧团的《老塞布鲁克镇》、暨南大学暨南剧社的《虎》等13部作品获奖。

今年“大戏节”虽受疫情影响,有部分剧目未能亲赴广州参加决赛,但“大戏节”的整体呈现仍展现出蓬勃的活力和创造的激情。参赛作品类型不仅有传统的话剧表现形式,更有默剧、肢体剧、打击乐和舞蹈等创意元素的呈现或融合。作品取材和内容也更加多元,即有“向外”反思,关

注时下如网络直播、网络暴力等社会议题,亦有“向内”思考,如探索人格成长、精神成长,分享亲情、爱情、友情于自我的生命历程中带来的种种感悟等。



■《吒儿》